
Звіт 

про проведення курсів підвищення кваліфікації 

психологів 

 

Інформація про виконання пункту 65.10 Плану заходів на 2025-2026 роки 

з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р, яка повинна бути 

розташована на платформі Project. 

 

Протягом 2025 року на базі Чернігівського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти імені К. Д. Ушинського у межах підвищення 

кваліфікації було проведено навчання для практичних психологів і соціальних 

педагогів закладів загальної середньої освіти (10–14 лютого 2025 року;                                

24–28 березня 2025 року; 28 квітня – 2 травня 2025 року; 13 жовтня –14 листопада            

2025 року). 

Висвітлено низку актуальних питань для працівників психологічної служби 

системи освіти через проведення лекційних і практичних занять, зокрема: 

«Діяльність психологічної служби закладу освіти: напрями роботи, нормативна 

база, взаємодія та підпорядкування», «Створення безпечного психологічного 

простору та формування стресостійкості учасників освітнього процесу», 

«Використання методів арттерапії у роботі з дітьми та дорослими», «Булінг: 

наслідки, профілактика, технології подолання», «Профілактика проявів 

насильства у сім’ї та закладі освіти», «Дії закладів освіти у разі залучення 

підлітків до небезпечних квестів, “груп смерті” та деструктивних субкультур». 

Навчанням охоплено 104 особи. 

У періоди від 10 до 14 березня 2025 року та від 29 вересня до 3 жовтня                  

2025 року на базі Чернігівського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського для практичних психологів закладів 

дошкільної освіти було організовано навчання у межах підвищення кваліфікації.  

Під час лекційних і практичних занять висвітлено такі теми: «Основні 

напрями роботи практичного психолога закладу дошкільної освіти: практичний 

аспект», «Формування резильєнтності учасників освітнього процесу в умовах 

війни», «Прояви та профілактика невротичних станів у дітей дошкільного та 

молодшого шкільного віку», «Дитячі страхи та способи їх корекції у роботі 

практичного психолога», «Безбар’єрність та інклюзивність як основні 

пріоритети державної політики», «Пошук ресурсів, відпрацювання вправ і технік 

щодо стабілізації психоемоційного стану». Навчанням охоплено 28 осіб. 

Також систематично проводяться навчання фахівців психологічної служби 



закладів освіти за профілактичними програмами формування навичок безпечної 

поведінки, рекомендованими Міністерством освіти і науки України. Зокрема, від 

19 до 21 травня 2025 року 17 фахівців психологічної служби навчалися за 

програмою «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція», а від 19 

до 21 листопада 2025 року 10 фахівців — за програмою «Навчіть дитину 

захищатися». 

Фахівцями Навчально-методичного центру психологічної служби у системі 

освіти Чернігівської області при Чернігівському обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського проведено ряд 

заходів для підвищення фахового рівня та формування практичних навичок 

спеціалістів служби, зокрема: 

- засідання методичного об’єднання практичних психологів закладів 

фахової передвищої освіти «Корекція емоційних станів учасників освітнього 

процесу», під час якого було висвітлено актуальні питання діяльності фахівців 

психологічної служби закладів фахової передвищої освіти. Розкрито питання 

«Моделі та протоколи допомоги при підвищеній тривозі у когнітивно-

поведінковій терапії», «Корекція емоційних станів здобувачів освіти. Робота зі 

страхами», що є важливим фактором стабілізації учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану; 

- семінар для практичних психологів закладів дошкільної освіти у форматі 

офлайн «Психологічний супровід учасників освітнього процесу закладів 

дошкільної освіти в умовах воєнного стану в Україні». Практична частина 

семінару включала вправи з ресурсотворення для стабілізації психоемоційного 

стану учасників освітнього процесу; 

- творча майстерня для працівників психологічної служби системи освіти 

області до Всеукраїнського дня психолога «Ментальне здоров’я: must have 

освітнього простору»; 

- вебінар для спеціалістів відділів (управлінь) освіти територіальних громад, 

які відповідають за питання психологічної служби, а також для практичних 

психологів і соціальних педагогів закладів освіти області усіх типів 

«Особливості психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах 

війни: за підсумками навчального року». Під час вебінару висвітлено актуальні 

питання, зокрема: «Забезпечення працівників психологічної служби фаховим 

інструментарієм», «Презентація огляду інноваційних електронних ресурсів для 

працівників психологічної служби»; 

- обласний вебінар-нарада «Пріоритетні напрями роботи психологічної 

служби системи освіти у 2025/2026 навчальному році». Під час заходу було 

висвітлено такі теми: «Нові вектори соціального супроводу учнів та педагогів у 

системі сучасної освіти: виклики сьогодення», «Життєстійкість психологічної 



служби системи освіти Чернігівщини: виклики та можливості», «Всеукраїнська 

програма ментального здоров’я «Ти як?» як дієвий ресурс психологічної 

просвіти та профілактики ментальних порушень у період кризи», «Між викликом 

і надією. Нові горизонти у діяльності працівників психологічної служби»; 

- вебінар «Психосоціальна допомога родинам військовослужбовців: 

навички ефективної комунікації» для практичних психологів закладів фахової 

передвищої та позашкільної освіти, а також для практичних психологів і 

соціальних педагогів закладів професійно-технічної, загальної середньої та 

дошкільної освіти. 

 

 

 


